

установа дечије одмаралиште
"ДИВЉАНА"
Број: 783
09.06. 2021 год.
НИШ

ИЗВЕШТАЈ О ПОСЛОВАЊУ
УСТАНОВЕ ДЕЧИЈЕ ОДМАРАЛИШТЕ "ДИВЉАНА" НИШ
ЗА 2020. ГОДИНУ

Ниш, јун 2021. године

**ИЗВЕШТАЈ О РАДУ УСТАНОВЕ
ДЕЧИЈЕ ОДМАРАЛИШТЕ "ДИВЉАНА" НИШ
ЗА 2020. ГОДИНУ**

I УВОД

1. Оснивање Установе

Одлуком о оснивању Установе Дечије одмаралиште "Дивљана" ("Службени лист Града Ниша" бр.84/2009) основана је Установа Дечије одмаралиште "Дивљана" Ниш, са седиштем у Нишу, Булевар Немањића 85.

По оснивању, Установа је уписана у судски регистар Привредног суда у Нишу 25.03.2010. године.

Решењем Скупштине града Ниша бр.06-198/2011-58-02 од 06.04.2011. године дата је сагласност на Статут о измени и допуни Статута Установе којим се мења седишта Установе, извршене су промене у судском регистру Привредног суда у Нишу, тако да је исто у Нишу, Јована Скерлића бр.3 локал 7.

Обзиром да је дошло до раскида уговора о закупу пословног простора на наведеној адреси, Установа се налази на адреси ул. Војводе Мишића бр.46/б-IV-7.

Будући да се све наведене адресе још увек користе као званичне код различитих релевантних институција, а додата је још и адреса у улици Генерала Милојка Лешјанина 26, а пошто је локал на наведеној адреси отказан код Управе за имовину Града Ниша у децембру 2020. након чега је Установи на коришћење додељен пословни простор у ТПЦ `Калча`, Обреновићева бб, ламела Б, први спрат, локал 39, који Установа дели са Повереништвом Комесаријата за избеглицу и миграције РС, чека се потпис на Решење о додели пословног простора да се покрене процедура за измену адресе седишта Установе код свих институција (у оснивачком акту, Привредном суду, Народној банци, Статистици...)

2. Делатност Установе

Одлуком о оснивању Установе, односно Одлуком о измени одлуке о оснивању Установе Дечије одмаралиште " Дивљана" ("Службени лист Града Ниша" бр.94/2010) утврђена је претежна делатност, као и допунска делатност Установе.

Претежна делатност коју обавља Установа разврстана је под шифром 55.20-Одмаралишта и слични објекти за краћи боравак.

3. Организација рада Установе

Установом, на основу одредби из Статута, руководи Директор Установе.

На основу Правилника о организацији и систематизацији радних места рад у Установи се одвија у:

1. одмаралишту у Дивљани у коме се пружа комплетна услуга корисницима који бораве у њему;
2. у управи, чије је седиште у Нишу

Капацитети у Дивљани подразумевају:

1. Хотелско ресторански део, који у свом саставу има:

- кухиња, тренутно није у функцији (храну допрема ВУ `Дедиње`)
- ресторан са 400 расположивих места;
- 8 соба са по три лежаја, користе КИРС и Установа Дивљана
- ординацију за здравствено збрињавање корисника;
- продавницу и клуб, тренутно нису у функцији
- вешерницу

2. Два павиљона за смештај;

3. Котларница са мазутаром и радионицом.

4. Статус Установе на дан 01.01.2020. године

Доношењем Одлуке о изменама Одлуке о буџету Града Ниша за 2020. Годину („Сл. лист Града Ниша“, бр. 108/2020) Установа Дечије одмаралиште „Дивљана“ је постала индиректни корисник буџета Града. У том тренутку су већ постојали нагомилани дугови, због којих је установа дуже време била у блокади, по основу извршних судских пресуда.

Установа је због лошег пословања у дужем временском периоду остала потпуно без стручних служби, једним делом природним одливом, али и напуштањем Установе од стране запослених.

У установи је запослено укупно 9 радника, сви са средњом или нижом школском спремом, који су распоређени на радна места, односно послове за чије обављање није потребна посебна стручност.

5. Активности на решавању финансијског статуса Установе

Током целе 2020. године вођене су активности у циљу постизања финансијске стабилности установе. Са преласком Установе у статус индиректног корисника буџета Установа је била у законској обавези да пређе на буџетко рачуноводство, што је подразумевало отварање рачуна код Управе за трезор. Да би тај примарни циљ био остварен, било је неопходно извршити деблокаду комерцијалних рачуна установе.

Захваљујући великом ангажовању Града Ниша, и то у условима пандемије, основни проблем – дуговања настала у периоду када Установа није била индиректни корисник буџета, успело се у намери да се деблокира рачун, и Установа је јула месеца отворила рачун код Управе за трезор.

Наиме, Закључком Градског већа Града Ниша, број 458-2/2020-03 од 15.06.2020. године Град Ниш је прихватио финансирање расхода и издатака Установе насталих у периоду пре почетка пословања као индиректног корисника буџета Града Ниша, захваљујући чему је Установа успела да деблокира рачун и отвори рачун као индиректни буџетски корисник.

Како су накнадно, после реализације наведеног Закључка Градског већа Града Ниша, пристигли нови извршни наслови за обавезе установе настале пре него је постала индиректни корисник буџета Града, рачун установе је поново блокиран у износу 3.935.997,00 дин. на дан 22.10.2020. године. Како блокада индиректних корисника буџета има директан утицај на финансијско функционисање Града Ниша, то је Градско веће Града Ниша дана 26.10.2020.г. донело Закључак о финансирању расхода и издатака Установе насталих у периоду пре почетка пословања као индиректног корисника буџета Града Ниша, и то за износ до 4.000.000 динара.

6. Решење о именовану вршиоца дужности директора Установе

Одлуком Оснивача, Скупштине Града Ниша број 06-955/2020-17-02 од 2.11.2020. на место вршиоца дужности Установе Дечје одмаралиште Дивљана – Ниш, именован је Горан Ђирић.

Наведена измена регистрована је у регистру установа Привредног суда у Нишу решењем број Фи.164/2020 од 18.11.2020. и одређен упис у судски регистар, регистарски уложак 5-84.

На основу овог решења, извршене су и одговарајуће измене у Регистру за разврставање према класификацији делатности код Републичког завода за статистику о чему је издато обавештење број 052-89 од 19.11.2020. године, као и промена лица овлашћеног за заступање код Управе за трезор Министарства финансија Републике Србије.

II РЕАЛИЗАЦИЈА ПЛАНА РАДА ЗА 2020. ГОДИНУ

Пошто је Закључком 05, број 019-230/2016-1 Владе Републике Србије од 14.јануара 2016. године и број 019-9572/2016 од 11.октобра 2016, којим се на подручју појединих општина и градова у Републици Србији на којима постоји потреба да се, услед дужег задржавања миграната у транзиту кроз Републику Србију, обезбеде објекти за пружање помоћи, прихват,

обезбеђивање основних животних услова и привремени смештај миграната и тражилаца азила, објекат Дечјег одмаралишта Дивљана у Дивљани опредељен за ову намену, Установа Дечје одмаралиште Дивљана – Ниш није била у могућности да обавља послове из области регистроване основне/претежне делатности, а која је разврстана је под шифром 55.20-Одмаралишта и слични објекти за краћи боравак, већ је све капацитете ставила у функцију обезбеђивања услова за прихват и смештај миграната, те је током 2020-те године обезбеђивала несметан прихват и смештај у објекте Установе у Дивљани у сваком тренутку.

Наиме, Град Ниш и Комесаријат за избеглице и миграције Републике Србије су, на основу наведеног Закључка Владе Републике Србије и Одлуке о привременом ограничавању кретања тражилаца азила 05 број 019-2536/2020 од 16.03.2020.г. закључили Уговор о обезбеђивању смештаја и исхране за тражиоце азила и мигранте маја месеца 2020. године, по коме је Град Ниш у обавези да објекат Установе у Дивљани обезбеди за смештај до 280 лица, са могућношћу проширења капацитета, као и да се у објекту обезбеђују услови за исхрану и смештај лица, са ближим дефинисањем обавеза обе уговорне стране.

Према томе, основна делатност Установе током 2020-те, била је обезбеђивање услова за несметан рад Комесаријата у смислу снабдевања струјом, водом, грејањем, управљања комуналним отпадом и обезбеђивање физичко-техничке заштите.

У том смислу, вршен је константан надзор над исправношћу електричне, водоводне и канализационе инфраструктуре, као и котлова за грејање, резервоара за мазут и топловода уз максимално ангажовање на хитном отклањању кварова и одржавању свих инсталација за безбедан боравак припадника мигрантске популације и радно ангажованог особља у објектима Установе у Дивљани.

Све до новембра 2020. објекти Установе Дивљана коришћени су за смештај миграната спорадично и повремено, а од новембра је објекат константно свакодневно смештао више од стотину корисника.

Напомињемо да смо у спровођењу поверених задатака имали веома коректну сарадњу са Комесаријатом за избеглице и миграције Републике

Србије, а у превазилажењу проблема наслеђених из ранијег периода драгоцену помоћ обезбедили су нам Секретаријат за образовање коме ресорно припадамо, Управа за друштвене делатности, Управа за финансије, градоначелница, заменица градоначелнице и ресорни већници.

Важно је напоменути да је Уговором између Града Ниша и Комесаријата за избеглице и миграције предвиђено да се, по проглашењу престанка мигрантске кризе или по раскиду Уговора из другог разлога, Комесаријат обавезује да коришћене просторе грађевински оспособи за наставак обављања основне делатности Установе.

Вршилац дужности директора

Горан Ђирић

У Нишу, 09.06. 2020.



